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Centar Elis

Centar ELIS, osnovan u Rimu
prije gotovo četrdeset godina,
provodi niz obrazovnih
aktivnosti vezanih uz
zapošljavanje i sport s jednim
ciljem na umu.

1.01.1965.

Centar ELIS što je kratica za
Educazione, Lavore, Istruzione, Sport
- Obrazovanje, posao, poduka, sport
nastao je prema ideji Pape Pia XII-og,
koji je odlučio da se novac koji su
donirali katolici cijelog svijeta u
povodu njegovog osamdesetog



rođendan usmjeri u postavljanje
socijalnih projekata u Rimu.

Papa Ivan XXIII povjerio je Opusu
Dei upravljanje ovim projektom, a
njegov nasljednik papa Pavao VI
službeno je otvorio Centar ELIS 21.
studenog 1965 godine. U svom
govoru, tom prigodom, papa Pavao je
rekao da je nakon Drugog svjetskog
rata za posjeta različitim oblastima,
shvatio da su obrazovanje i
osposobljavanje za rad najvažniji
načini poboljšanja života mladih
nezaposlenih ljudi iz siromašnih
obitelji. Istoga dana otvorio je i crkvu
svetog Ivana Krstitelja u Collatinu
vrata do Centra ELIS, koju vode
svećenici Opusa Dei, i školu cateringa
SAFI koja je također dio Udruge ELIS.

Svečanosti je prisustvovao Sveti
Josemaría, koji je potaknuo projekt i
slijedio njezin napredak, korak po
korak. Toga dana, u svom govoru
Papi, Sveti Josemaría rekao je između



ostalog: "Opus Dei s posebnom
zahvalnošću pozdravlja ovaj zahtjev
da radi na profesionalnoj, ljudskoj i
kršćanskoj izobrazbi mladih radnika.
Ne samo zato, kao što volim tako
često reći, što Opus Dei želi služiti
Crkvi i kao što Crkva želi da joj
služimo, nego i zbog toga što zadatak
koji nam je povjeren savršeno
odgovara duhovnim i apostolskim
karakteristikama našeg Rada. Bilo u
formiranju svojih vjernika bilo u
razvoju svojeg apostolata, Opus Dei
se uvijek temelji se na individualnom
posvećenju vlastitog rada."

Centar ELIS je oduvijek imao za svoj
cilj pomoći mladim ljudima da
razviju svoje vještine i talente u
najvećoj mogućoj mjeri, te pomoći im
u prevladavanju problema s
integracijom u društvo i
pronalaskom posla, nastalih zbog
njihovih obiteljskih prilikama i
okruženja. Iako se društveni kontekst
promijenio tijekom godina, taj cilj je



ostao itekeko potreban. Više od
10.000 mladih ljudi iz različitih
krajeva Italije i drugih zemalja,
zahvaljujući suradnji uspostavljenoj
sa zemljama u razvoju, koristili su ili
koriste neku od usluga koje pruža
Centar ELIS.

Udruga Centar ELIS je priznata
nevladina udruga za suradnju i
razvoj. Uspostavljene su ili su u
procesu postavljanja aktivnosti
osnivanja centara u Argentini, na
Filipinima, u Ekvadoru, Urugvaju,
Vijetnamu, Brazilu, Kini, Kamerunu,
Obali Bjelokosti i na drugim
mjestima. Metodologija ELIS udruga
temelji se prvenstveno na
obučavanju lokalnih ljudi kako bi se
osigurao kontinuitet različitih
projekata.

ELIS je žarište niza poduzeća sa
specifičnim karakteristikama i
neovisnim upravljanjem koja su se
sva pretplatila na jedan "manifest",



dijeleći iste obrazovne ideala i
načela. U Rimu, primjerice, ELIS vodi
SAFI školu cateringa, koju financiraju
donatori studentskih stipendija za
djevojke koje rade na tome da dobiju
diplomu s područja cateringa. U
Palermu ELIS vodi SAME školu
cateringa koja nudi besplatne
tečajeve financirane od strane
sicilijanske lokalne samouprave.

Cedel "ELIS socijalna i obrazovna
zadruga" osnovana 1985.-te godine
upravlja ELIS i SAFI studentskim
domovima u Rimu koji nude smještaj
studentima ELIS i SAFI centara, kao i
tutorima i nastavnicima. ELIS Hall of
Residence nudi dvije godine
besplatnog smještaja i prostora za
učenje mladim ljudima u dobi
između 19 i 24. Oni uglavnom dolaze
iz sjeverne Italije na tečajeve
multimedije, telekomunikacija i
održavanja financirane od strane
poduzeća koja surađuju s ELIS. Cedel
također upravlja aktivnostima ELIS



ICT akademije, koja nudi tečajeve
koji omogućuju dobivanje stručnih
certifikata s područja informacijskih
tehnologija i telekomunikacija
redovnim studentima i studentima
uz rad.

Consel-Consorzio ELIS osnovan je
1992 s ciljem njegovanja dugoročnih
veza s tvrtkama. Consel –Consorzio
ELIS se sastoji od više od 40 velikih
kompanija s područja
telekomunikacija, energije i medija.
Glavni cilj konzorcija je povezati
slobodna radna mjesta s onima koje
traže posao, a na drugom mjestu je
bolja povezanost škola, sveučilišta i
poduzeća, kroz primjereno
oblikovano vođenje karijere i obuku.
Consel-Consorzio ELIS stimulira
društvenu odgovornost u poslovnim
projektima.

ELIS i SAFI sportski centar vode
obrazovne aktivnosti koje
kombiniraju sportski trening sa



cijelovitim osobnim treningom. Time
se nastavlja tradicija započeta ELIS
sportskim grupama u ranim 1960-im.

ELIS također promovira publikacije i
konferencije usmjerene prema
osobnoj i korporativnoj publici na
temu vrijednosti rada i služenja za
izgradnju pojedinca i društva.

Sveti Josemaría Escrivá, govoreći o
radu i duhovnoj formaciji, istaknuo
je činjenicu da se dijamanti rade
"jedan po jedan". Upravo ta ideja
nadahnjuje sve aktivnosti Centra
ELIS: individualna pozornost svakom
pojedinom učeniku, a ne en masse,
rad na osobnom razvoju i ljudskim
vrlinama svakog pojedinca,
predanom radu, i služenju drugima.
Svatko tko želi može slobodno
sudjelovati u tjednoj nastavi koja se
bavi asketskim temama, u vremenu
posvećenom molitvi, ili sastancima
na kojma se razmatraju doktrinarna
pitanjima. Ovim sredstavima,



Prelatura Opusa Dei pruža mladima
priliku za stjecanje pravog pobožnog
života kao sinova Božjih te znanja
katoličke vjere i morala u skladu sa
svojom vlastitom kulturnom
razinom, što dovodi do temeljitijeg
zbližavanja s pravim kršćanskm
životom.

Leggi il Manifesto ELIS e la sintesi
delle attivitŕ attuali ELIS.

Per maggiori informazioni:
www.elis.org
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